


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : Mi Alkhairaat Mantangisi

Kelas / Semester : 3(Tiga)/2

Tema7 : Perkembangan Tekhnologi

Sub Tema 1 - Perkembangan Tekhnologi Produksi Pangan
Pembelajaran D2

Alokasi Waktu : 1x35 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat mengenal bentuk paragraf dari teks
bacaan dengan tepat.

2. Dengan mendengarkan cerita guru, siswa dapat mengetahui makna keberagaman
individu dengan tepat.

3. Dengan mengamati daftar makanan yang disukai, siswa dapat menemukan
keberagaman makanan yang disukai sehingga dapat membuat kesimpulan tentang
keberagaman individu dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat.

4. Setelah mempelajari materi tentang perkembangan teknologi produksi pangan, siswa
dapat mengikuti anjuran pemerintah untuk mencegah penyebaran pandemik covid-19.

B. Strategi Pembelajaran
1. Pembelajaran yang dilakukan di tengah pandemik covid — 19 dengan cara berkunjung
ke rumah siswa (Door to Door) atau pelaksanaan pembelajaran dengan model luar
jaringan (Luring).
C. Metode Pembelajaran
1. Metode - Luring (Luar Jaringan) dan pemberian tugas
D. Media dan Sumber Pembelajaran
1. Media : Lembar kerja siswa dan lembar penilaian
2. Sumber Belajar : Buku siswa Tema 7
E. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan
1. Guru memberi salam dan berdoa bersama siswa (Spritual)

2. Guru memberi motivasi kepada siswa, tetap semangat dalam belajar dengan situasi
dan kondisi yang berbeda karena belajar bukan hanya dilakukan di sekolah
dimanapun dapat dilakukan.

3. Guru memberikan nasehat kepada siswa, tetap menjaga pola hidup bersih dan sehat
agar terhindar dari virus covid-19.

2. Kegiatan Inti

» Guru menyampaikan materi yang diajarkan dan mengaitkan materi dengan
pandemik covid-19

» Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan dari berbagai

buku untuk menambah pengetahuan dan pemahaman tentang materi-materi yang
dipelajari (Literal).

» Guru mengulas sedikit materi yang berkaitan dengan virus covid-19

» Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan berkaitan dengan perkembangan

teknologi pangan yang berhubungan dengan covid-19.



3. Kegiatan Penutup
» Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Guru mengingatkan kembali kepada siswa agar tetap meningkatkan semangat
belajar dan menjaga kesehatan seperti yang dianjurkan pemerintah serta berupaya
untuk memutus mata rantai penyebaran Covid-19.
» Guru bersama siswa menutup proses pembelajaran dengan mengucap Hamdala
bersama
F. Penilaian Hasil Belajar
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur
tingkat pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan
penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran selama
masa pandemik Covid-19.
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